

望京西园四区业委会筹备动员工作进展快报之二

2025年2月23日晚8-10点召开了全体志愿者会议，讨论了业委会筹备动员工作的关键问题和近期任务。形成了如下几点认识：

一、形势

1. 志愿者和广大业主，通过1个多月的努力，已经动员了1300名以上的业主，走完了动员工作三分之一的路程；
2. 动员工作得到街道分管领导的肯定和支持；开始了正式申请的流程；
3. 启动正式申请流程后，总共只有4个月的动员时间（详见海报）；时间很紧迫，所以，动员工作只能抓紧，不能放松；动员工作需要和申请流程同步并进。

二、近期任务

1、为了推进动员工作，除了通过手机微信发送倡议书外，增加海报、横幅两种动员方式，请大家积极支持：

- ①将第13版倡议书发到四区每栋楼的微信群；
- ②根据与居委会沟通，倡议书不宜贴到电梯里面，可以贴到1层墙上告示栏内；
- ③有条件打印的，请将倡议书、海报打印后贴到每栋楼的宣传栏、每一层楼的电梯间门口；
- ④我们将制作海报并张贴、制作横幅挂到每栋楼一层大厅的墙上；

2、需要为上门动员做准备，最重要的准备工作就是确定哪些房号的业主没有动员到；

3、针对有人撕倡议书的问题，我们已经给居委会打了电话、给物业公司发了公开函。如果再出现撕倡议书等破坏宣传的现象，我们将打电话向北京市政府（12345）和朝阳房管局举报他们，并向公安部门报案。

4、今后需要格外注意严防破坏分子的各种破坏。我们从一开始就制定了微信通知群中“不讨论”的原则。随着动员工作的进展，反对者进行阻挠的各种动作会越来越多、动静会越来越大。

四区前几次成立业委会的努力都因为牵头人和骨干受到恐吓、骚扰、碰瓷、收买等破坏而放弃，破坏的手段包括堵锁眼、泼脏水、敲门威胁等。

现如今，慑于大环境的压力，反对者可能不敢采用以前那些下三滥的手段，（但仍要预防），而是通过在我们的微信通知群里发表过激的言论、导致封群，或者通过质疑、攻击、抹黑牵头人或将来的业委会，来制造负面影响，破坏动员工作。希望志愿者和广大业主密切注意，坚决制止，并第一时间打13241929326通知群主将其请出群。

5、人心齐，泰山移。只要广大业主朋友一起努力，就一定能实现建立四区业委会的目标！

（望京西园四区业委会筹备动员组，2025年2月26日）